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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401فروردين آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   (رشته رياضي) دهم: پايه فيزيك : نام درس

  بارم سؤال رديف
 هاي زير را مشخص كنيد.درست يا نادرست بودن عبارت 1

  الف) كار نيروي وزن همواره غيرصفر است.  (............)
  خواهد بود.  (............)ب) اگر تندي حركت جسمي ثابت باشد، كار كل انجام شده روي جسم صفر 

  گيري سردي و گرمي اجسام است.  (............) ) دما معياري براي اندازهج
  ) كميت دماسنجي ترموكوپل، ولتاژ است.  (............)د
  

1  

kmاتومبيلي با تندي 2
h72  1تـا انـرژي جنبشـي آن   در حال حركت است. تندي اتومبيل چند متر بر ثانيه كاهش يابد

4 
  شود؟

  

1  

شـوند. اگـر هـر دو     كشيده مـي  Fتحت تأثير نيروهاي يكسان m4وmهايساكن به جرمجعبةطابق شكل زير، دو م 3
تر چند برابر تندي  سبك جعبة تندي جايي جا شوند و سطح بدون اصطكاك باشد، پس از اين جابه جابه d اندازةجعبه به 

  تر خواهد بود؟ سنگين جعبة
  
  
  
  

1  

mاز حال سكون رها شده و با تندي m500چتربازي از ارتفاع 4
s5 رسد. اگر جرم شخص به همراه چتـر آن،  به زمين مي

kg80 باشد، كار نيروي مقاومت هوا در سقوط چترباز چند ژول است؟m(g )
s

 210  

  
  
  
  
  

1  

mرا با تندي mمطابق شكل، شخصي توپي به جرم  5
s8     به طرف حلقه پرتاب كـرده و تـوپ بـا تنـديm

s6    بـه حلقـه

mgنظر شود و  رسد. ارتفاع حلقه از سطح زمين چند ژول است؟ (از اتلاف انرژي صرف مي
s

 210(  
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mبالا كشيده و با تندي m5آب را از چاهي به عمق kg300پمپ آبي در هر دقيقه 6

s5 كند. اگـر   به بيرون پمپاژ مي 2

N(gكند؟ باشد، در هر ساعت كه پمپ روشن است، چند ژول انرژي مصرف مي درصد 75پ بازده اين پم )kg 10  

  
  

5/1  

/يك صفحة مستطيل فلزي به ابعاد 7 /m m0 5 0 Kبا ضريب انبساط طولي 4  5 12 اختيار داريـم. اگـر دمـاي    در  10
  يابد؟ متر مربع افزايش مي افزايش دهيم، مساحت سطح صفحه چند سانتي C150صفحه را

  
 

1  

كنيم. نمودار تغييرات دما برحسـب زمـان مطـابق    واتي گرم مي50را توسط يك گرمكنkg1به جرم يك جسم جامد 8
  شكل زير است:

  آوريد. جسم جامد را به دست  ويژةالف) گرماي 
  

  ذوب جسم را حساب كنيد. ويژةب) گرماي نهان 
  
  

5/1  

را بـه   SIجسـم در   ويـژة يابد. گرماي  افزايش مي F90داده شده و دماي جسم kJ6گرماي g100به جسمي به جرم 9
  دست آوريد.
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  10 جمع بارم 
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